

Κεραμικά δομικά προϊόντα για βιώσιμη δόμηση

ΚΕΒΕ Α.Ε.

www.kebe-sa.gr • T: 2341075570



Οι προοπτικές ανάπτυξης στον κατασκευαστικό κλάδο στη χώρα μας αυξάνονται συνεχώς με τον κτιριακό τομέα να εξελίσσεται σταθερά. Κατά την τελευταία δεκαετία η εξοικονόμηση ενέργειας, η αναβάθμιση και η βιωσιμότητα των κτιρίων βρίσκονται στο επίκεντρο του μετασχηματισμού του κατασκευαστικού κλάδου, ειδικά λαμβάνοντας υπόψη την κλιματική κρίση και τις επιπτώσεις της. Τα νέα αυτά δεδομένα επιφέρουν αλλαγές και στις πρώτες ύλες. Τα υλικά και τα συστήματα δόμησης οφείλουν να σχεδιάζονται και να τοποθετούνται με τέτοιο τρόπο ώστε να συμβάλλουν στην εξοικονόμηση ενέργειας και στη μείωση του περιβαλλοντικού και ανθρακικού αποτυπώματος των κτιρίων, ανταποκρινόμενα στα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας και στις απαιτήσεις της ευρωπαϊκής και ελληνικής νομοθεσίας.

Ταυτόχρονα, τα δομικά υλικά και τα συστήματα δόμησης αποτελούν δύο βασικούς πυλώνες που απαντούν αποτελεσματικά στις προκλήσεις του σύγχρονου κατασκευαστικού κλάδου, όπως είναι η βιώσιμη δόμηση, η θερμομόνωση, η ηχομόνωση, η πυροπροστασία, η αντισεισμικότητα, η φυσική διαπνοή, η μηχανική αντοχή και η αντοχή στον χρόνο και στις κλιματικές συνθήκες.

Η Κεραμοργία Βορείου Ελλάδος (ΚΕΒΕ), με ιστορία 90 ετών στον κλάδο της κεραμοποιίας, παρέχει προϊόντα και υπηρεσίες που δίνουν λύσεις στις νέες κατασκευαστικές προκλήσεις. Τα κεραμικά δομικά προϊόντα της εταιρείας συμβάλλουν σημαντικά στην εξοικονόμηση ενέργειας και στον περιορισμό του περιβαλλοντικού αποτυπώματος των κτιρίων υπό το πρίσμα της κτιριακής βιωσιμότητας και της βιοκλιματικής αρχιτεκτονικής.

Ξεχωρίζουν οι αεριζόμενες θερμοσυσσωρευτικές κεραμοσκεπές από πηλό, με κεραμίδια και πλήρη σειρά ειδικών τεμαχίων στέγης, καθώς οδηγούν σε μεγαλύτερη εξοικονόμηση ενέργειας, ιδιαίτερα κατά τους θερινούς μήνες, αλλά και σε αυξημένη διάρκεια ζωής, χωρίς συντήρηση, αναβαθμίζοντας τις κατασκευές. Τα θερμομονωτικά τούβλα κατακόρυφων οπών των σειρών ΟΡΘΟBLOCK και ΟΡΘΟBLOCK PLUS, συμβάλλουν στη βέλτιστη αξιοποίηση της ενέργειας στα κτίρια, ελαχιστοποιώντας την κατανάλωση ενέργειας και εξοικονομώντας χρήματα που απαιτούνται για τον κλιματισμό και τη θέρμανση, βάσει των δεδομένων της σημερινής δόμησης. Επιπροσθέτως, σύμφωνα με τη Διευκρινιστική Εγκύκλιο ΥΠΕΝ/ΔΑΟΚΑ/45724/1558, δεν προσμετρώνται πλέον στον συντελεστή δόμησης, συμβάλλοντας στη σημαντική αύξηση της δομήσιμης επιφάνειας –έως και 10% για μια τυπική κατασκευή.

Στοχεύοντας στην ενίσχυση και στην αναβάθμιση του κτιριακού δυναμικού, η ΚΕΒΕ προμηθεύει περισσότερες από 30 χώρες σε όλον τον κόσμο με δομικά κεραμικά προϊόντα, που εξοικονομούν πόρους, ενέργεια και χρήματα, συμβάλλοντας στη δημιουργία ενός κόσμου δομικά καλύτερου.